



中国银行许昌分行

推出“物管通智慧云缴费”项目 居民缴费更方便

本报讯(记者董蕊通讯员王金明)“中国银行许昌分行的移动支付便民工程太方便了,用手机就能缴物业费、电费、水费、车位费……”这几天,家住市区壹品蓝湾小区的王先生高兴地和朋友分享着新发现。

这一便利服务源于中国银行许昌分行与河南新兵器软件公司共同开发的“物管通智慧云缴费”项目。已于3月份正式上线,为打造许昌智慧小区向前迈出了重要一步。尤其在疫情期间,线上缴费还能避免因人员接触带来的疫情风险,科技的进步切实解决了老百姓的实际问题,实实在在提高了业主的生活质量。

需要到物业公司进行查询,并且,物业费难、信息不透明、手续费高,是每位小区业主和物业公司共同面临的一项难题,而这个问题大型互联网公司也没能很好地解决。为解决这些问题,中国银行许昌分行与河南新兵器软件公司携手合作,共同开发“物管通智慧云缴费”项目,已于3月份正式上线,为打造许昌智慧小区向前迈出了重要一步。尤其在疫情期间,线上缴费还能避免因人员接触带来的疫情风险,科技的进步切实解决了老百姓的实际问题,实实在在提高了业主的生活质量。

据介绍,中国银行“物管通智慧云缴费”项目可以解决业主以下难题:一是业主足不出户可以随时、随地在线缴纳物业费。二是缴费信息公开透明,物业公司生成缴费信息和优惠减免后,业主能够实时在线查询,直接缴纳至物业公司。三是无任何手续费。业主通过中国银行手机银行App在线缴费,物业费账单实时生成,实时更新,业主实时在线缴费,缴费信息实时更新。五是信息安全。中国银行采用请求查询模式,使用独立支付接口保护每位业主信息。六是支持全部物业费项目,包括物业费、生活垃圾处理费、二次加压费、公摊费、取暖费、车位费等所有物业收费项目,还支持水、电费直通缴纳。

据了解,目前我市开通中国银行“物管通智慧云缴费”项目的小区有壹品蓝湾、文峰上城,业主开通中国银行手机银行的可直接在线缴纳,没有开通中国银行手机银行的业主,可以在自己手机注册,也可以到中国银行各营业网点开通。目前,通过中国银行手机银行App在线缴纳物业费可获赠精美礼品一份;每月缴费还享受“满50元立减5至20元”的优惠。



欢迎关注
中行许昌分行官方微信



中国银行 全球服务

服务专线: 95566

高效支持 携手抗疫

邮储银行禹州市支行 被企业点赞

本报讯(记者董蕊通讯员李尧)“真的非常感谢人民银行、地方政府和邮储银行的支持,让企业切实感受到服务高效有担当,真正节约了企业的时间成本、资金成本,让我们可以把精力全部用于防疫物资的生产,为他们点赞。”3月31日,面对进行贷后调查的邮储银行禹州市支行工作人员,德济堂医药负责人激动地说。

自疫情发生以来,为支持疫情防控及企业复工复产工作,人民银行禹州市支行组织辖区金融机构积极投入疫情防控阻击战中,梳理下发防疫重点企业名单,指导金融机构主动对接防疫企业,加大金融支持力度,积极利用防疫专项再贷款政策,坚持“特事特办、急事急办”原则,快速满足企业融资需求。

德济堂医药是禹州市“四个一百”专项行动重点支持企业,也是禹州市抗疫应急物资保障重点企业。疫情期间,邮储银行禹州市支行累计向河南德济堂医药有限公司发放3000万元贷款,并按央行规定实施优惠利率,贷款利率为3.05%。在中央财政给予50%的贴息后,企业实际融资成本降至1.525%,为企业在疫情防控阻击战中提供了有力金融支持。

农行襄城县支行 奏响支农助农“春之声”

本报讯(记者董蕊通讯员来向阳)春风送暖,万物竞发。在春光明媚中,农行襄城县支行疫情防控不放松,服务“三农”不懈怠,全力奏响支农助农和乡村振兴“春之声”。据统计,该支行仅3月份就针对农民发放“惠农e贷”贷款4000多万元,惠及全县16个乡镇。

一年之计在于春。由于今年突发疫情,影响了农民的春耕备播和生产经营。在疫情防控期间,农行襄城县支行作为国有商业银行主动作为,强化使命和担当,不违农时,加大服务“三农”和春耕生产力度,推出了“惠农e贷”金融产品。为使广大农民朋友认知、熟知“惠农e贷”金融产品,该支行率先制作了宣传美篇,在襄城县城乡老百姓的朋友圈中广泛流传。

该支行立足农业大县资源禀赋,持续扶持种烟大户、种粮大户和村两委人员进行高效种植业、养殖业、农副产品加工业、生态农业发展。他们针对该县每个产业的特色制订了“惠农e贷”服务方案,推出了烟叶贷、烟商贷等,并因疫情强化线上作业,通过掌上银行放款、还款,方便农民群众使用。同时,该支行明确了“惠农e贷”的贷款用途全部用于特色产业经营中的资金周转,不得用于消费用途;贷款采用的自助可循环的方式,期限一年,贷款利率优惠,助力农民朋友发家致富和乡村振兴。

与此同时,农行襄城县支行的客户经理作为服务“三农”的“逆行者”,一直坚守在抗疫一线,通过微信朋友圈、短视频等形式,线上、线下齐发力,积极为“惠农e贷”代言,多渠道解决了“惠农e贷”和农民不见面、难见面等信息不对称的问题。



换个角度玩彩票 你的感受大不同

许福

美国心理学家艾里曾经提出过一个叫“情绪困扰”的理论,即引起人们情绪结果的因素往往不是事件本身,而是个人对待事件的信念。

对广大彩民们来说,中一次头奖是每个人心中的追求,而双色球1/17721088的头奖概率,让不少人一边羡慕他人的好运,一边不得不面对自己的默默无闻。有人说,换个角度看世界,你就能发现新的美好,留住我们双眼的不是别人,正是我们的生活和我们自己。其实,购彩亦是如此,有时候换个角度、换种方式,也能迎来柳暗花明。

自选不中机选中。在双色球历年大奖得主中,有这么一群人,他们的中

奖经历可谓与众不同——辛苦钻研的号码一直没中,反而是随意机选的号码命中头奖。

众所周知,双色球开奖号码完全随机,自选和机选的概率也是相同的,当你苦苦钻研而不得时,不妨试试机选几注,也许好运就在其中。

集中力量办大事。一个人的精力和投入总是较为有限,眼看大奖迟迟没有现身,难免有些心里着急。这时候,加入一个靠谱又稳定的合买团,也许是个不错的选择,不需要增加投入,又可以扩大选号范围,增加中奖概率。众人拾柴火焰高,在选择合买的时候,一定要明确奖金分配、签订明文协议,避免

事后纠纷和损失。

爱心奉献豁达以对。当你还在苦于久久不能中奖时,不少性情豁达的朋友已经将购彩当成了一种爱心奉献。在不少人的认知里,公益事业是富人、企业、国家的事情,与普通百姓离得很远。其实,公益事业就在我们每个人的身边,我们手中每一张双色球彩票,汇聚的每一笔福彩公益金,都在支持着公益事业的发展。

双色球作为福利彩票的游戏之一,既是实现梦想的舞台,又是奉献爱心的通道,大奖人人爱,随手做公益。放平心态,豁达以对,你的购彩生活会变得多姿多彩。

许昌市审计局 多措并举 推进财政一级预算单位审计全覆盖

本报讯(记者杨晓燕通讯员李斌)为了深入贯彻落实中央审计委员会《关于深入推进审计全覆盖的指导意见》精神,近日,按照河南省审计厅的统一部署,许昌市审计局采取多种措施,全面推进财政一级预算单位审计全覆盖。

领导重视,协调有力。许昌市审计局党组高度重视,成立了许昌市财政一级预算单位审计全覆盖工作领导小组,局党组书记、局长任组长,分管局领导任副组长,各县(市、区)审计局和各业务科室负责人为成员。领导小组统一领导全市的审计全覆盖工作,落实省审计厅有关审计全覆盖的工作部署,指导、协调市、县两级的审计工作,做到上下联动,统筹实施。

整合资源,创新方法。市审计局在推进一级预算单位审计全覆盖的过程中,强化全市审计“一盘棋”的意识,加强审计项目和审计组织方式“两统筹”,积极探索融合式、嵌入式、“1+N”式等审计组织方式,努力做到“一审多项”“一审多果”“一果多用”,最大限度地发挥审计资源的作用。

数据先行,提升效率。市审计局抽

调计算机专业人员和审计业务人员组建大数据分析团队,采取财政财务和大数据审计相结合的方式,采集财政等部门业务数据。该局在省审计厅指导下开展数据分析工作,积极推进“集中分析、分散核查”的信息化审计工作模式,实现数据共享,提升审计效率。

科学谋划,保证质量。市审计局要求市、县两级审计机关严格执行审计项目计划,加强非现场审计与现场审计的资源配置和有机衔接。同时,市审计局要求市、县两级审计机关着眼审计内容的全面性,从制度层面深入分析原因,从完善管理制度、提高公共资金使用绩效等方面提出意见和建议。

廉洁审计,严明纪律。市审计局要求各参审单位和审计人员严格按照《审计法》和《审计准则》开展审计工作,依法规范审计行为,认真履行审计监督职责,自觉遵守各项工作纪律、廉政纪律和保密纪律;在审计中,认真研究、积极采纳被审计单位的反馈意见,切实做到依法、文明、廉洁审计,确保高质量完成这次审计任务。

纽约金价4月6日上涨

当地时间4月6日

市场分析人士认为,为应对新冠疫情对经济影响,美国政府实施系列援助计划,引发通胀担忧,投资者买入黄金避险

纽约商品交易所黄金期货市场交投最活跃的2020年6月黄金期货

收于每盎司	1693.9美元
上涨	48.2美元
涨幅	2.93%

新华社记者 肖满 编制

扶贫小额贷款助力精准脱贫

本报记者 董蕊 通讯员 潘腾

“这4万元信贷资金发放的好及时,对我们饲养户来说真是雪中送炭。过几天,我还要再买6只小绵羊。”4月2日,看着羊圈中新买的5只小绵羊,建安区蒋李集镇大朱村朱建新激动地说。

朱建新是村里有名的饲养户,系统地学习过饲养经验,妻子身体不好,缺乏劳动能力,孩子还在上小学,身为残疾人的朱建新就承担起养家糊口的重任。年前从许昌农商银行贷的1.5万元

小额贷款续贷手续,为朱建新授信4万元,帮助他解决困难。第二天,信贷资金就发放到朱建新的金燕卡账户内。

疫情期间,许昌农商银行一方面抓好疫情防控工作,一方面持续开展好业务经营,金融服务不间断,为农户春耕生产提供资金保障。截至目前,该行疫情期间发放小额贷款28笔130.6万元,带动贫困人口76人,切实履行“支农支小支微”的社会职责,将“三农”服务落到实处。

扶贫小额贷款续贷手续,为朱建新授信4万元,帮助他解决困难。第二天,信贷资金就发放到朱建新的金燕卡账户内。

疫情期间,许昌农商银行一方面抓好疫情防控工作,一方面持续开展好业务经营,金融服务不间断,为农户春耕生产提供资金保障。截至目前,该行疫情期间发放小额贷款28笔130.6万元,带动贫困人口76人,切实履行“支农支小支微”的社会职责,将“三农”服务落到实处。

鄢陵农商银行

提升金融服务 强化信贷支持 全力支持疫情防控

本报讯(记者赵晗旭通讯员晋科杰)新冠肺炎疫情发生以来,鄢陵农商银行积极响应,认真贯彻各级政府及联社关于加强金融服务、加大对新冠肺炎疫情防控信贷支持力度的有关要求,一手抓疫情防控,一手抓金融服务,全力服务鄢陵县域疫情防控大局,助力疫情防控攻坚战。

多措并举做好网点防控。为保障客户安全,该行网点工作人员每天上岗前均进行体温测量,同时,派专人在网点门口对客户进行登记、测量体温和消毒。向等待办理业务的客户提供“爱心板凳”,引导客户在室外有序等待,尽可能减少客户间的接触。鄢陵农商银行

工作人员告诉记者,该行网点每天两次定时进行全面消毒,还会不定时地对网点进行局部消毒。

让客户用上“干净钱、放心钱”。为有效阻断现金传播病毒的风险,该行坚持每天使用消毒液对款箱、现金机具、自助设备等进行消毒,保证现金交接设施卫生安全,严防病毒通过现金渠道传播;及时关闭自助设备自循环功能;押运中心在钱箱出入库时分别进行消毒,保证出入库现金交接安全,为现金机具安全上“三保险”。同时,该行对外支出的现金使用未拆封的新钞,或使用经过清分和消毒处理的现金,确保客户使用现金的干净卫生,尽全力阻断现金传

播病毒的风险。

开辟信贷“绿色通道”。该行对于涉及疫情防控的贷款客户采用容缺办理的方式,先行受理,后续再补充相关资料,切实提高办贷效率,以最快速度为疫情防控企业提供优质高效的金融服务。该行在真实合规和风险控制的前提下,适当放宽对疫情防控相关贷款的条件,切实加大支持力度;对卫生防疫、医药产品制造及采购、公共卫生基础设施建设和等方面的贷款利率,按照同期同档下调100个基点执行;对涉及农产品生产加工、仓储物流运输等涉及保障市场供应相关行业贷款利率,按照同期同档下调50个基点执行。

许昌农商银行苏桥支行 电子通行证助力业务发展

为助力疫情防控,方便客户进出银行办理业务,近日,许昌农商银行苏桥支行积极推出电子通行证。据介绍,电子通行证使用后,不仅缩短了客户办理业务的排队时间,还避免了交叉感染,受到客户的好评。(郑建岭 张青)

资讯一览
ZIXUN YILAN